Študentska organizacija Univerze v Ljubljani

Kersnikova 4

1000 Ljubljana

Direktor ŠOU v Ljubljani

Na podlagi 16. člena Pravilnika o finančnem poslovanju izdajam

UREDBA O POVRAČILU PLAČIL RAČUNOV ZA MATERIALNE STROŠKE IN IZPLAČILO AVANSA ZA MATERIALNE STROŠKE
Uredba ureja poplačilo računov za materialne stroške in izplačilo avansa za materialne stroške za katere so vplačniki-fizične osebe založile denarna sredstva ali prejemniki-fizične osebe prejela denarna sredstva v obliki avansa. 
1. POVRAČILO RAČUNOV ZA MATERIALNE STROŠKE

Račun za materialne stroške mora biti izdan v skladu z 82. členom Zakona o DDV in 18. členom Pravilnika o finančnem poslovanju.

Računu morajo biti priložene vse podlage za nastanek poslovnega dogodka v skladu z 18. členom Pravilnika o finančnem poslovanju ter izjava ali potrdilo na računu, da je račun plačan z gotovino.

Znesek na računu za materialne stroške za katero je založena gotovina fizične osebe ne sme biti večji od 125,00 EUR (bruto).
Obvezna priloga k računu je obrazec »izjava o osebnem bančnem računu upravičenca«, ki ga izpolni oseba, ki je vplačala denarna sredstva za nakup materiala. Obrazec je priloga in sestavni del te uredbe. 
Vse neizplačane obveznosti iz računov za katere je bila založena gotovina, starejša od dveh mesecev od dneva izdaje računa, se mesečno odpišejo v korist ŠOU-a.
2. IZPLAČILO AVANSA ZA MATERIALNE STROŠKE

Izplačilo avansa za materialne stroške je možno samo na podlagi prošnje, v kateri se navede višina avansa ter namen koriščenja avansa, vključno z navedbo stroškovnega mesta in podpisom odredbodajalca. 
Maksimalni znesek avansa za materialne stroške znaša 200,00 EUR. V primeru višjega zneska od 200,00 EUR je možno izplačilo avansa samo ob predložitvi pogodbe.                            
Izplačilo avansa za materialne stroške je dovoljeno samo, če je študent tudi prejemnik študentskega honorarja na ŠOU v Ljubljani in če ima poravnane vse obveznosti do ŠOU v Ljubljani. Obvezna priloga k računu je obrazec »izjava o osebnem bančnem računu upravičenca« ki ga izpolni oseba, ki prejme avans. Obrazec je priloga in sestavni del te uredbe. 
3. IZPLAČILO RAČUNA ZA STROŠKE TELEFONA
Izplačilo računa za pokrivanje stroškov telefona se izvede na osnovi predloženega originalnega računa fizične osebe, potrdila o plačilu in obrazca za izplačilo sredstev.

Ta uredba začne veljati s seznanitvijo na seji predsedstva ŠOU in z objavo na oglasni deski v prostorih ŠOU v Ljubljani.
Z dnem veljavnosti te uredbe preneha veljati Uredba o povračilu plačila računov za materialne stroške in potnih nalogov z dne 21.08.2006.










Direktor ŠOU v Ljubljani










    mag. Edvin Makuc

V Ljubljani, 28.05.2007
V vednost:

- predsednik ŠZ

- predsednik ŠOU v Ljubljani

- tožilstvo

- senat

- finančno–računovodska služba

